

## **Servicii de proiectare, asistență tehnică și verificare tehnică de calitate a proiectului tehnic și detaliilor de execuție pentru obiectivul de investiții "Creșterea eficienței energetice a imobilelor C.S.E.I. Constantin Pufan Vaslui**

I.D.: 65974891

Data publicării	07.02.22	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: C.S.E.I. Constantin Pufan" reprezintă o instituție de învățământ care funcționează în clădirile aflate în administrarea Consiliului Județean Vaslui. În prezent, clădirile școlii, cantinei și a căminului internat din cadrul "CSEI Constantin Pufan" Vaslui necesită intervenții din punct de vedere al eficienței energetice, acestea fiind neizolate, cu tâmplărie veche sau fără barieră termică, cu instalații sanitare, termice și electrice vechi și neîmbunătățite. Corpurile de clădire realizate la începutul anilor 1970, și care sunt funcționale în prezent, au suferit doar lucrări de igienizare și reparații curente, fără a exista intervenții care să conducă la scăderea consumului de energie. Scopul acestei investiții este creșterea eficienței energetice și îmbunătățirea condițiilor în care își desfășoară activitatea elevii și cadrele didactice din cadrul "CSEI Constantin Pufan" Vaslui, prin investiții ce vor viza scăderea cheltuielilor cu utilitățile (apă, energie electrică și termică), asigurarea aportului de energie regenerabilă de minim 10% din consumul total de energie primară al clădirilor și asigurarea unor facilități educaționale de înaltă calitate, în concordanță cu cerințele de îmbunătățire a calității mediului prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră. În prezent, unitatea școlară funcționează cu 8 clase și cca 115 elevi înscriși. De asemenea, în cadrul unității școlare funcționează și 8 cabinete de specialitate. La această dată, activitatea școlară se desfășoară într-un corp de clădire, format din patru tronsoane unite între ele la nivel parter prin holuri de circulație. În ultimii ani au început să apară probleme tot mai mari legate de siguranța și igiena elevilor, ca și pierderi în rețelele de utilități, cauzate de deteriorarea acoperișurilor la clădirile nereabilitate, a tâmplăriei, a instalațiilor de distribuție a apei menajere și căldurii etc. Având în vedere că: - imobilele în care își desfășoară activitatea Școala Specială "Constantin Pufan" necesită lucrări de reabilitare, modernizare și dotare în vederea creșterii calității serviciilor educaționale furnizate elevilor; - obiectivele "20/20/20" ale Comisiei Europene prin Strategia Europa 2020, care fixează creșterea cu 20% a eficienței energetice și creșterea ponderii energiei din surse regenerabile în consumul de energie; UAT Județul Vaslui a inițiat în anul 2020 proiectul "Creșterea eficienței energetice a imobilelor C.S.E.I. Constantin Pufan Vaslui", elaborându-se documentația tehnico-economică - faza DALI, aprobată de Consiliul Județean Vaslui prin HCJ nr. 124/06.08.2020. Serviciile solicitate în cadrul acestei proceduri sunt: 1. Elaborarea documentației pentru obținerea avizului ISU - faza DALI și actualizare DALI; 2. Elaborare PAC și POE, inclusiv obținerea Autorizației de construire; 3. Elaborare Proiect Tehnic de execuție și detalii de execuție (PTE și DE); 4. Verificarea tehnică prin verificatori de proiecte atestați; 5. Asigurarea Asistenței Tehnice (AT) pe perioada de execuție a lucrărilor